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Sono ammalati: 

Campi — Cavazza — Chiaradia — Cic-
cotti. 

Dorè. 
Frugoni. 
Lucchini. 
Marami — Morelli Enrico. 
Padulli. 
Ronchetti . 
Turati. 

Assenti per ufficio pubblico: 

B enaglio. 
Camerini. 
De Capitani. 
Negrotto. 

interrogazioni, interpellanze e mozione. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
terrogazioni, delle interpellanze e di una 
mozione presentate oggi. 

D E L BALZO, segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro degli affari esteri, per avere infor-
mazioni sulle conseguenze che potrebbero 
derivare al popolo italiano dalla avventura 
albanese. 

« Lucci ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio, ministro dell' in-
terno, per sapere se sia vero che il sindaco 
di Casalduni (Benevento) abbia rifiutato di 
rilasciare senza spesa ad un cittadino che 
ne ha fatta richiesta i certificati di nascita 
e di cittadinanza occorrenti ad impugnare 
inscrizioni non legittimamente fatte nella 
lista elettorale di Casalduni; e se non crede 
perciò di richiamare con i mezzi legali il 
sindaco medesimo di urgenza all'osservanza 
di tali disposizioni di legge, perchè il re-
clamo possa essere, nei termini, proposto e 
giustificato alla Corte di appello di Napoli. 

« Venditti ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio ed il ministro dei 
lavori pubblici, per sapere se siano iniziati 
gli studi (pei quali vi fu promessa nella 
passata legislatura) per iniziare la soluzione 
del problema delle fognature in Puglia. 

« Cotugno ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio, per avere informazioni sulla man-
cata concessione del sussidio al Consorzio 
agrario cooperativo di Castrovillari, con-
sentito dalla legge 25 giugno 1906, n. 255. 

« Saraceni ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro degli affari esteri, per sapere no-
tizie intorno ai recanti casi d'Albania. 

« Rampoldi ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'istruzione pubblica, per cono-
scere se, di fronte ai ripetuti deturpamenti 
ed alla pessima manutenzione, della Villa 
già Borghese, non voglia richiamare le com-
petenti autorità al rispetto d'un tal luogo 
di insigne bellezza. 

« Gallenga ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio, per sapere se il Regolamento che 
deve disciplinare la legge contro l'alcooli-
smo sia già approvato dai rispettivi enti 
che ne hanno per legge il mandato di com-
pilarlo e se per la compilazione sia stato 
sentito un rappresentante della Federa-
zione esercenti italiani. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

<< Pietro Chiesa ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per conoscere 
le ragioni del ritardo a provvedere ai la-
vori di ampliamento e sistemazione della 
stazione ferroviaria di Scafati specialmente 
per la costruzione di un piano caricatore, 
di capannoni per deposito di merci a gran-
de e piccola velocità di arrivo e partenza, 
e per l'aumento dei binari di manovra e di 
riserva, e per tutti gli altri lavori richiesti 
dal grande incremento del traffico. (L'in-
terrogante chiede la risposta scritta). 

« Dentice ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle finanze, per sapere se sia vero 
che con recente provvedimento sia stata 
del tutto soppressa la Brigata delle Guar-
die di Regio tratturo nel comune di Ripa-
limosano, ove era stata istituita fin dalla 
fondazione del Regno, e per conoscere quali 
sarebbero stati i criteri della eventuale sop-
pressione, che manifestandosi inopportuna 
per la tutela dei tratturi che attraversano 


